

**Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων
Πρότυπου Πειραματικού Γενικού
Λυκείου Πατρών
ΑΘΩ & ΤΥΜΦΗΣ 1
26226 ΠΑΤΡΑ
E-mail: pplykeiogonispatra@gmail.com**

Πάτρα,

Αριθμ. Πρωτ. :

Σκέψεις & συναισθήματα **Δυο σύντομα λόγια στα παιδιά μας !!!**

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων του Πρότυπου Πειραματικού Γενικού Λυκείου Πατρών, με αφορμή την ανακοίνωση των βαθμολογιών των πανελλαδικών εξετάσεων για την εισαγωγή των μαθητών/τριών, στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, θα ήθελε:

- 1. Να συγχαρεί θερμά όλους τους νέους/νέες του σχολείου μας που κατάφεραν, ως επισφράγισμα των κόπων και των προσπαθειών τους, να πετύχουν τους στόχους τους και να εξασφαλίσουν την είσοδό τους στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.**

Η είσοδός σας στην ακαδημαϊκή κοινότητα θα σας ανοίξει νέους ορίζοντες και προοπτικές, θα σας δώσει τη δυνατότητα να κατακτήσετε τη γνώση, να ζήσετε νέες εμπειρίες, να αποκτήσετε τα κατάλληλα εφόδια για την επίτευξη στόχων υψηλότερων, να μετουσιωθείτε σε άξιους και λαμπρούς επιστήμονες, να κτίσετε το δικό σας μέλλον αλλά και το μέλλον του τόπου μας. Αξιοποιήστε κάθε πτυχή της φοιτητικής σας ζωής στο έπακρο, θέστε νέους, φιλόδοξους στόχους, αντιμετωπίστε τις νέες προκλήσεις με αποφασιστικότητα και δύναμη. Απολαύστε κάθε νέα εμπειρία, διατηρώντας τη ματιά σας θετική, την δύναμη στην αγάπη, την ελευθερία στη σκέψη και την προσήλωση στο στόχο. Ευχή μας, ο νέος αγώνας που ξεκινάτε στο στίβο των ακαδημαϊκών πολιτών, ας είναι προκλητικά δημιουργικός και ας στεφθεί από επιτυχία.

- 2. Να ευχηθεί σε όσους νέους/νέες δεν κατάφεραν να εισαχθούν σε κάποια σχολή, παρά την προσπάθεια που κατέβαλαν, καλή δύναμη.**

Ποτέ μην ξεχνάτε, ο καθένας σας έχει ξεχωριστές δυνατότητες και μοναδική προσωπικότητα. Είναι στο χέρι σας να αξιοποιήσετε τις ικανότητες και τα ταλέντα σας με θετική σκέψη, συστηματική δουλειά και προσήλωση στους στόχους σας. Άλλωστε, οι Πανελλήνιες εξετάσεις δεν αποτελούν τη μοναδική ευκαιρία για την πραγματοποίηση των ονείρων των νέων ανθρώπων. Η ζωή είναι γεμάτη προκλήσεις και ευκαιρίες για προσωπική πρόοδο και κοινωνική καταξίωση. Με πίστη στις δυνατότητες σας, που είμαστε σίγουροι ότι υπάρχουν, συνεχίστε την προσπάθεια. Με μεθοδικότητα και αφοσίωση, οι όποιοι στόχοι σας, μπορούν να γίνουν πραγματικότητα.

Αφιερωμένο με ευαισθησία στα παιδιά μας

«...Βρες χρόνο για διάβασμα - Αυτό είναι το θεμέλιο της γνώσης

Βρες χρόνο για όνειρα - Αυτά θα τραβήξουν το όχημά σου ως τα' αστέρια

Βρες χρόνο να γελάς - Αυτό είναι η μουσική της ψυχής

Βρες χρόνο να είσαι παιδί - Για να νοιώθεις αυθεντικά ανθρώπινος...»

«Βρες χρόνο-Γιάννης Ρίτσος»

Με την αμέριστη αγάπη όλων μας να σας συνοδεύει,

με την προτροπή να ζήσετε ότι ονειρευθήκατε,

με την ελπίδα να κατακτήσετε όσα επιθυμήσετε,

σας ευχόμαστε

«Καλή ξεκούραση, καλό και ζέγνοιαστο καλοκαίρι !!!»

Η Πρόεδρος

Νικολέττα Χρυσανθακοπούλου

Η Γενική Γραμματέας

Μαρία Τσαούση

